
Božja pravda ne znači “samo mi.” Ipak, 
mnogi uče da će samo kršćani ikada biti 
spašeni. Ako je to istina, onda je 95% ljudske 
rase osuđeno na vječnu smrt (ili još gore) – 
samo zato što nikada nisu čuli Isusovo ime. To 
uključuje milijarde Azijata, Afrikanaca i svih koji 
su živjeli prije Isusa. 

Je li Isus umro na križu samo kako bi spasio 
relativno mali broj kršćana? – one koji bi vjerovali 
u njega prije njegova drugog dolaska? Biblija 
nam kaže: NE! Krist je umro kao “pomirnica 
(zadovoljština) za naše (kršćana) grijehe: i ne 
samo za naše, nego i za grijehe cijelog (sada 
nevjerničkog) svijeta.” (1. Ivanova 2:2) Otac 
je s ljubavlju dao svog jedinorođenog Sina da 
umre “za sve” dok su svi još bili u grijehu. (Ivan 
3:16; Rimljanima 5:8) Božji plan će svima – čak 
i onima koji ne vjeruju – pružiti punu priliku da 
imaju koristi od Isusove žrtve. (Hebrejima 2:9)

Nakon uskrsnuća od mrtvih, svaka će osoba 
biti poučena o Kristu i pravednosti. Zločini 
iz prošlosti bit će kažnjeni, ali s milosrđem 
temeljenim na pokajanju. Bog će izliti svoj sveti 
utjecaj na sve ljude kroz Krista, pružajući priliku 
svakoj osobi da dosegne mentalno i moralno 
savršenstvo. (Joel 2:28) Samo oni koji stalno 

odbijaju napredovati bit će uništeni. (Djela 
apostolska 3:22, 23; Ezekiel 18:20-22)

RAZMOTRITE logiku Božjeg plana da spasi 
sve ljude od zla i smrti: Otac Adam, savršeni, 
sagriješio je. Smrtna kazna prešla je na njega 
i buduću ljudsku rasu još nerođenu. Izbavljenje 
od smrti zahtijevalo je plaćanje odgovarajuće 
cijene, smrt savršenog čovjeka. Nijedan 
pripadnik grešne (nesavršene) ljudske rase ne 
bi mogao platiti ovu cijenu. (Psalmi 49:7) To je 
mogao samo Isus, koji je bio “svet, bezazlen, 
odvojen od grešnika.” (Hebrejima 7:26) Savršeni 
čovjek Isus je umro za Adamov grijeh, zauzevši 
njegovo mjesto u smrti, čime je Adama i sve 
njegove potomke – ljudsku rasu – otkupio od 
smrti.

“Jer i Krist je jednom trpio za grijehe; 
pravedni (Isus) za nepravednog (Adama), da bi 
nas mogao dovesti Bogu.” (1. Petrova 3:18) “ 
. . . po jednom čovjeku (Adamu) grijeh je ušao 
u svijet i smrt po grijehu; i tako je smrt prešla 
na sve ljude. . .Stoga, kao što je prijestupom 
jednoga (Adama) osuda došla na sve ljude na 
osudu; tako je i pravednošću jednoga (Isusa) 
na sve ljude došao besplatni dar za opravdanje 
života.” (Rimljanima 5:12, 18)

Odgovarajuća Cijena
“Otkupljeni od Gospodina će se vratiti!”

(Izaija 35:10) 

Otkupnina koju je dao Isus jamči naknadu 
za cijelu rasu. Ova obnova savršenstva 
izgubljenog u Edenu glavna je svrha Isusova 
povratka: “I on će poslati Isusa...koga nebo 
mora primiti do vremena obnove svega. . . .” 
(Djela apostolska 3:20, 21) „Kad dođe pravo 
vrijeme; da sve što postoji, na Nebu i na Zemlji, 
poveže u Kristu kao glavi svega.” (Efežanima 
1:10 SHP)

Tijekom Kristovog 1000-godišnjeg 
zemaljskog kraljevstva (Sudnji dan), “svi koji 
su u grobovima čut će” Isusov glas, i “izaći će.”  
(Ivan 5:28, RSV) Ovo “uskrsnuće mrtvih” bit će 
podijeljeno u dva dijela: “pravedni i nepravedni.” 
(Djela apostolska 24:15) 

“Pravednici” su Kristovi vjerni sljedbenici. 
Oni sada dobivaju posebno spasenje, prije 
“nepravednih” nevjerničkih masa. (1. Timoteju 
4:10; 2. Korinćanima 6:2) 

“Pravednici će postati nebeska “Nevjesta” 
Krista i kraljevati s Isusom nad njegovim 
zemaljskim kraljevstvom. (Otkrivenje 20:4; 21:2) 

Nepravedne” mase će biti spašene kada ih 
Isus i njegova zaručnica uskrsnu i rehabilitiraju. 
Nepravedni će se naučiti pravednosti 
milosrdnim sudom i kaznom prema prošlim 
krivnjama. (Izaija 26:9; Matej 16:27; Luka 
12:48; Mihej 4:1-3)

Isus i njegova zaručnica ponudit će vodu 
života pokajničkim nepravednim masama 
(Otkrivenje 22:17) koje će hodati “Cestom” koja 
vodi do svetosti i vječnog života na savršenoj 
zemlji. (Izaija 35:8) Svatko tko tada odbije da 
Božji zakon bude zapisan u njihovim srcima bit 
će osuđen na vječno istrebljenje, “drugu smrt.” 
(Jeremija 31:33, 34; Otkrivenje 21:8)

Pustinja će procvjetati, stvarajući dovoljno 
mjesta za uskrsnulo čovječanstvo. Voljni i 
poslušni živjet će beskrajne vijekove na zemlji 
u miru i sreći. Čovječanstvo će slaviti Boga 
govoreći: “Evo, to je naš Bog; na njega smo 
čekali, i on će nas spasiti. Ovo je GOSPOD, 
na njega smo čekali, veselit ćemo se i radovati 
spasenju njegovu!” (Izaija 25:9)

“. . . Jer ono prijašnje je prošlo.”
(Otkrivenje 21:4)

Pravda ili Samo Mi? OTKUPNINA je sredstvo kojim je BOG mogao 
pravedno osloboditi Adama (i sve ljude) od 
smrtne kazne u Edenu. Riječ OTKUPNINA 
prevedena je s grčke riječi “Antilutron,” što 
znači ekvivalentna, odgovarajuća cijena.

Ovaj koncept odgovarajuće cijene je fiksni 
zakon Božjeg svemira! To je izraženo u 
Izraelskom savezu zakona: “tada se mora dati 
život za život; oko za oko, zub za zub, ruka za 
ruku, noga za nogu.”(Izlazak 21:23, 24

Isusova otkupnina za Adama Zadovoljena pravda

Savršen čovjek — s pravom da živi 
vječno, sve dok je slušao Boga. 

Sagriješio kroz neposlušnost.

Osuđen na smrt. “Onog dana kad 
okusiš od njega, sigurno ćeš umrijeti.” 
(Postanak 2:17) “Jer plaća je grijeha 
smrt.” (Rimljanima 6:23) “Duša koja griješi, 
umrijet će.” (Ezekiel 18:4)

Sva Adamova djeca (cijela ljudska rasa) 
nasljeđuju Adamov grijeh i smrtnu kaznu. 
(Rimljanima 5:12, 17, 18)

Adam i cijelo čovječanstvo bili bi osuđeni 
na vječnu smrt i umiranje – osim ako drugi 
savršeni čovjek ne ponudi svoj život kao 
otkupninu umjesto Adama.

Savršen čovjek—ne adamovskog 
podrijetla, rođen od djevice Božjom moći.

Bio je savršeno poslušan Bogu

Imao je pravo živjeti vječno, jer je bio 
poslušan. “Ako je čovjek pravedan i čini 
što je zakonito i pravedno . . . sigurno će 
živjeti, govori Gospodin Bog.” (Ezekiel 
18:5, 9) “Hodite njegovim putovima . . da 
možete živjeti.” (Ponovljeni zakon 30:16)

Da je Isus imao djecu, njegovi bi potomci 
naslijedili njegovo savršenstvo, a ako budu 
poslušni, živjeli bi vječno.

Isus se odrekao vlastitog savršenog 
ljudskog života kako bi umro kao 
otkupnina umjesto Adama,
oslobađajući tako smrtnu kaznu nad 
Adamom i svim njegovim potomcima!
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 za Savršen Život

„Jer kao što u
Adamu svi umiru”

„Tako će u Kristu
svi biti oživljeni”

1. Korinćanima 15:22

Božja Vaga Pravde
Savršen Život . . .



HOŠEA 13:14 „Ja ću ih [sve ljude] otkupiti 
od vlasti groba, od smrti ću ih otkupiti! 
Smrti, bit ću pošast tvoja; grobe, bit ću 
propast tvoja!”

1. TIMOTEJU 2:3-6 „Naš Spasitelj...želi da 
SVI ljudi budu spašeni i dođu do spoznaje 
istine. Jer je jedan Bog i jedan posrednik 
između Boga i ljudi, čovjek Krist Isus, koji 
je sebe samoga dao kao OTKUPNINU ZA 
SVE da bude svjedočanstvo u stanovito 
vrijeme.”

IZAIJA 25:7,8 „I....uništit će lice pokrivala 
koje je pokrivalo sve narode, i zastora 
što je razastrt nad svim narodima. On će 
pobjedonosno progutati smrt.I obrisat će 
Gospodin BOG suze sa svakoga lica.”

OTKRIVENJE 21:4 „...i više neće biti sm-
rti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti, 
jer je prijašnje prošlo.” 

Što znači riječ “OTKUPNINA”?

Kako će ova OTKUPNINA okončati
svu tugu, bol, pa čak i samu smrt?

I Stari i Novi zavjet u Bibliji potvrđuju. . .

Da će Isusova
otkupnina spasiti

sve od smrti
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